



28 ноября 2014г. на 76-м году жизни после продолжительной болезни скончался выдающийся донской археолог, доктор исторических наук, профессор кафедры археологии и истории древнего мира Института истории и международных отношений Южного федерального университета Владимир Евгеньевич Максименко.

Вся жизнь Владимира Евгеньевича была связана с историческим факультетом и университетом. В 1960 году поступил на исторический факультет РГУ, где с 1962 г. работал – начиная от лаборанта и заканчивая деканом исторического факультета (1986-1991 гг.). На протяжении четверти века – с 1986 по 2011 гг. занимал пост заведующего кафедрой истории древнего мира и средних веков. Последние два года работал профессором-консультантом кафедры археологии и истории древнего мира.

Он был первым доктором наук, защитившим докторскую диссертацию по археологии в г. Ростове-на-Дону, и стал одним из ведущих сарматологов страны. Он создал свою научную школу по изучению археологии и истории донского края в эпоху древности. С 1966 года на протяжении более чем сорока лет руководил научными археологическими экспедициями и практиками студентов. Под его руководством было защищено 16 кандидатских диссертаций, он воспитал несколько поколений исследователей, работающих в разных городах и странах.

Владимир Евгеньевич был светлым обаятельным жизнерадостным человеком, которого любили, студенты, коллеги-археологи, все, кто его знал...

Ты навсегда останешься в наших сердцах, дорогой Макс!